

31 мая 2019 года в преддверии празднования Международного Дня защиты детей в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось праздничное мероприятие. Для граждан, проходящих курс реабилитации в учреждении, выступили артисты вокальной студии «Ритм» Максим Арефьев, Ольга Куликова, Александр Белицер и Михаил Митряев.

Впервые в учреждении выступили маленькие ученицы школы балета «Lil Ballerine». Самым младшим начинающим артисткам едва исполнилось 3 года. Девочки танцевали вальс, отрывки из балета «Спящая красавица», демонстрировали гибкость, пластичность, и сидели на шпагат. Зрители с удовольствием наблюдали за юными балеринами, аплодировали им и фотографировали. В знак особой благодарности в заключительной части концерта артистки получили в подарок маленькие колокольчики, сделанные клиентами Центра реабилитации в гончарной мастерской.

